Zkouška UPA – 6. 1. 2006 varianta A
1) Co je to řídící hazard u RISCU. Jak vzniká, jak se dá odstranit.

2) Vysvetlete princip urchychleni prace paralelni binarni scitacky. Nakreslete odpovidajici schema pro sirku n-bitu. 
3) Uvedte zakladni charakteristiky instrukcnich souboru procesoru typu RISC. Jakym zpuseobem je organizovan pristup do operacni pameti. 
4) Popiste algoritmus pro deleni binarnich cisel, nejlepe formou vyvojoveho diagramu. Nakreslete operacni jednotku, ktera by byla schopna navrzeny algoritmus provadet.
5) hlavni pamet == 2GB, cache == 128KB je organizovana jako ctyrcestna "castecne" asociativni cache s velikosti bloku 8 byte. nakreslete a popiste strucne vyberovy mechanizmus pri operaci cteni (tim je myslen mechanizmus, kterym se rozpozna zda pozadovana data jsou v cache pameti a pristup k nim). dimenzujte spravne jednotlive datove a vyberove linky
6) Jakým způsobem se odečítají 2 desetinná čísla v počítači. Vysvětlete nejlépe na vývojovém diagramu.
7) Obrázek procesoru. Byla tam šopka k jednej cestě a mělo se stručně napsat, k čemu se používá. Byla to cesta od ALU k registrům. Používá se nejspíše pro přenos dat z ALU do registrů bez toho, aby se musely dávat do operační paměti.
8) Měla se udělat 1 bitová sčítačka, která si pamatuje předchozí součet. Vlastně takovej akumulátor. Má vstup, curry in, curry out a součet. Pro pamatování stavu se měl použít nějakej paměťovej prvek (třeba D).
